[bookmark: metkadoc1]Духовные истоки Рэйки и Живы
        20-25 лет назад в Россию, Беларусь, Украину, в страны СНГ из Японии пришла прекрасная, эффективная система оздоровления с помощью универсальной энергии космоса - Рэйки. Мы уже говорили о Рэйки как об энергии, теперь рассмотрим ее как систему. Рэйки - это древнее японское искусство исцеления с помощью передачи энергии через руки целителя. В начале ХХ-го столетия благодаря подвижничеству японца Микао Усуи, эти знания распространились по всему миру. Духовный проводник и Учитель доктор Микао Усуи (15.08.1865 г. - 06.03.1926 г.) дал своей системе имя Рэйки. В результате его многолетних поисков древнего метода исцеления с помощью наложения рук, передающих поток энергии Жизни, которым владел Иисус, изучения древних документов, Великого Посвеще- ния свыше, он систематизировал и вернул эти знания людям. Знания о Рэйки берут начало в государственной религии Японии 650 г. н.э. - Синто.
       В Синто основой является культ Богов-Предков и сил Природы, с главой пантеона Богиней Солнца Аматэрэсу, рожденной от первобога  Идзанаки,  который родился из первозданного Хаоса. При соприкосновении с буддистскими знаниями и практиками, пришедшими из Тибета и Индии, в соединении с Синто рождается особое учение: о силе абсолютного Великого Духа. Учение это говорит о том, что мир рождается из воспроизводящей энергии,  преобразующейся в жизненную энергию, которая переходит в Духовную Силу (энергию) - Рэйки. Таким образом, Рэйки есть японский духовный путь, путь сострадания и мудрости, путь достижения счастья и гармонии. В этой прекрасной традиционной системе знания передаются непосредственно от Учителя к Ученику. В обучение входят настройка (инициация) энергосистемы ученика на прием и передачу энергии Рэйки и знания по применению и методам работы с этим потоком.
      В этом она очень сходна с Живой. В отличие от Рэйки, целительство Живой не имеет автора, его история уходит в тысячелетнюю глубь веков. Считается, что умение исцелять Живой пришло к ориям-трипольцам, предкам славян, как духовное наследие Альтланду (Атлантиды). Именно там оно было повсеместно используемой, народной духовной практикой. Духовное целительство Живой было частью духовно-магической подготовки волхвов, духовных проводников Святой Руси. Самые мудрые и умелые из православных волхвов становились волхвами-радетелями, великими мастерами Жизни, которые в совершенстве владели учением о применение Света Рода - Родо-светом.
      В связи с этим интересен факт, упоминаемый в Библии: при рождении  Иисуса к нему пришли три волхва с Востока и принесли дары. Общеизвестно, что волхвы - название исключительно славянское и употреблялось только к духовным особам, священникам Старой Веры. Сегодня несведущие люди думают: эти дары были какими-то материальными ценностями. Но в родах потомков волхвов Древней Руси это трактуется по-другому. В Славяно- Орийской традиции (Ведическом Православии) во время Посвящения в высокий духовный сан обязательно должны присутствовать три духовных особы, при этом ними передается пли подтверждается присутствие Даров Ведания и Исцеления. То есть Иисусу была проведена определенная духовная настройка, принимающая человека в традицию (соединяющая с Богом определенным образом), и открывающая новые (сверхчеловеческие) возможности. Именно Дары Ведания и Исцеления составляют суть духовной миссии волхвов до сегодня. 
       В подтверждение получения Посвящения и умения работать с энергией жизни, необходимо отметить, что Спас Сус[1] освячивал (крестил) уже не водой, но Духом Святым! К сожалению, эти Дары перешли в наследство лишь немногим из его последователей, и истинная цепь ученической преемственности была прервана. Посему самоназванные его последователи более оперировали «огнем и мечом», прокладывая себе путь не сколько к душам людей, а более к богатству их земель. Как следствие,  Русь «крестили» не Святым Духом, а водой в Днепре. Поэтому в основной массе последователи искусственно созданной духовной ветви не имеют дара исцеления Святым Духом. После прихода на Русь христианства, Славяно-Орийская Ведическая Традиция (Ведическое Православие), которая сохранила это умение, была загнана в подполье как конкурентная. Спасаясь от преследования официальных властей и повального физического уничтожения, волхвы вынуждены были скрываться и уходить в леса. Так их роды на новых землях постепенно начали считаться знахарско-целительскими, продолжая при этом беречь и использовать Живу. До сегодняшнего дня на Подолии Украины живут Волховские Роды, которые выступают хранителями духовного канала с Всевышним Богом - целого народа, расы, той непрерывной связью поколений, которая бережет Веру и Веду Славления Прави от первоначальной Культуры через все последующие. До сегодня жрецов, ведунов и волхвов Родового Огнища Родной Православной Веры обучают целительству Живой и передаче этого Дара. Считается, что Дар Ведания и Исцеления (быть целостным и счастливым) передали людям Сварог (Отец Небесный) и Лада (Небесная Мать) через первого человека, родоначальника человеческого рода - Мира (Ману). Современные волхвы, придерживаясь традиции, так же, как их предки, считают, что Свет Рода Всевышнего (Жива) это и есть горение (развитие) Вселенной. 
      Сущность, сила и умение работать с Живой передается во время настройки - Имянаречения (освящения) в Ведическое Православие, поэтому каждый носитель Славяно-Орийской традиции настроен на поток Живы. Умение быть проводниками Живы, так же как и в Рэйки, передается от учителя к ученику. Исторически сложилось так, что в Родосвете, непосредственно в целительстве Живой существуют два подхода в использовании и общении с ней. Первый - понимание ее как энергопотока универсальной энергии жизни, в этом случае человек не несет никаких духовных обязательств, она для него просто - наивысший вид энергии Любви и Творении. Второй, общение с ней как Богиней и учительницей - Живой, воплощением Матери Миров Славяно- Ориев - Ладой.

[bookmark: fn2]Примечания:
(1) Спас Сус - название исторической особы, Великого Духовного Учителя Славяно-Орийской Традиции, известного в христианстве как Иисус Христос. На Никейском Соборе, голосованием большинства христианских иерархов провозглашен Богом.

